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Schiebetüren

Stilvoller Blickfang – von klassisch bis modern

Platzsparende Türlösung in kleinen Zimmern, gleichzeitig zentraler Blickfang in großen Räumen – Schiebetüren sind wahre Multitalente. Mit ihrer schlanken Bauweise und den klaren Formen liegen sie voll im Trend und treffen vor allem als Ganzglasvariante den Geschmack der Kunden. Ob transparent, blickdicht oder mit Ornamenten – die gläsernen Raumteiler sorgen für ein helles, lichtdurchflutetes Wohnambiente. Die GARANT Türen und Zargen GmbH aus Ichtershausen bietet eine breite Palette an Schiebetüren an. Kunden können hier bei Türblatt und Zarge aus dem gesamten Sortiment wählen. Die besondere Note erhalten die Schiebetüren durch hochwertige Beschläge aus Aluminium oder Edelstahl. So schafft der stilvolle Klassiker eine stimmige Kombination aus Design und Funktion.

Beschläge setzen Akzente
Eine Schiebetür ist ein prägendes Element der Raumgestaltung. Die Wirkung des attraktiven Raumteilers wird dabei entscheidend durch die Beschläge beeinflusst: So kann die Tür entweder sichtbar an der Wand entlanglaufen oder beim Öffnen in die Wand gleiten. Der Schiebetürbeschlag BASIC bietet die klassische Variante mit dem sogenannten Laufkasten, in der jeweiligen Oberfläche der Tür bzw. der Zarge. Diesen Beschlag kann man sowohl vor, als auch in die Wand laufend verwenden. Die Variante LINE aus Aluminium oder Edelstahl läuft vor der Wand und kann optional, ein- oder zweiseitig, mit einem Softstop ausgestattet werden. Dieses System bietet einen besonderen Komfort: Es drosselt die Schließgeschwindigkeit der Tür, sodass sie sanft und leise öffnet bzw. schließt. Ein besonderer Blickfang ist der Edelstahl-Beschlag STYLE, der ebenfalls vor der Wand verläuft. Das Türblatt ist dabei an sichtbaren Rollen aufgehängt, die sich über eine Schiene bewegen. Vor allem in der Kombination mit ein- oder zweiflügeligen Ganzglaselementen setzen sie designstarke Akzente. Ausgestattet mit speziellen elektronischen Schließsystemen, bieten Schiebetüren einen hohen Wohnkomfort und eine gewisse Barrierefreiheit. Durch eine Fernbedienung leicht zu öffnen, gebieten sie ungehinderten Einlass in den jeweiligen Raum. 
Einheitlich und abwechslungsreich zugleich

Dass die Schiebetüren gemeinsam mit den Innentüren der Wohnung ein stimmiges Gesamtbild ergeben, garantiert der Designverbund von GARANT. Dabei können die Kunden für geschlossene Türblätter, Lichtausschnittvarianten und Ganzglastüren die gleichen Designelemente wählen. Beispielsweise die Form und Anzahl der Lichtausschnitte, klares oder satiniertes Glas, ganz neu auch aus einer Vielfalt von Ornamenten, die mit Lasertechnik filigran gefertigt werden. So gelingt eine einheitliche und dennoch abwechslungsreiche Wohnraumgestaltung.

Im Rahmen bleiben
Ob eckig, rund, bombiert oder profiliert: Die Schiebetüren lassen sich mit allen Zargenmodellen aus dem GARANT-Programm kombinieren. 
Mehr Informationen zur GARANT Türen und Zargen GmbH sowie zum umfangreichen Türensortiment gibt es im Internet unter www.garant.de.
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Prägendes Element der Raumgestaltung: Schiebetüren ziehen die Blicke auf sich und geben jedem Raum eine besondere Note. 
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Schiebetüren aus Glas sorgen für lichtdurchflutete Räume. 
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